

告别晴暖天气 周末全省降温

各地累计降温在8℃左右,最低气温将重回0℃以下

本周冷空气活动较弱,全省气温大幅回升,各地再次回归秋高气爽的舒适天气。28日、29日两天全省最高气温在15℃上下徘徊,较常年同期偏高5到6℃,本周末受冷空气影响,全省气温将明显下降,各地累计降温在8℃左右,最低气温将重回0℃以下。

29日白天,全省晴转多云。29日夜间到30日白天,全省多云,白城、松原、长春、四平、辽源、吉林、通化中北部、白山西部有小雨。30日夜间到31日白天,全省多云,长春、四平东部、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小雨或雨夹雪。

29日白天全省大部分地区最高气温为15~17℃;长春市29日白天最高气温15℃。

近期全省昼夜温差较大,本周日的白天及下周一的早晨冷感明显,需及时调整穿着早出晚归注意添衣保暖。

与此同时,初冬季节空气干燥,公众注意补水润燥和防火安全,目前全省已开始冬季供暖,请广大市民密切关注家中供暖设施状况,保证安全过冬。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

降温降雪袭来,用电用气增加 这些消防安全提示要牢记

随着气温降低,用电用气量增加,吉林消防提醒大家,在做好保暖工作的同时,一定不要忘记消防安全,对此消防部门给出了相关安全提示。

提示1:严防电气火灾 雨雪天气主要易发生三类电气火灾:一是电线老化长时间被雪水侵蚀短路打火。二是因天气潮湿电器内灰尘杂质因潮湿而变成优良导体,通电状态下被浸湿的灰尘杂质极易被电流击穿,引起燃烧。三是电源插头接触不良,空气潮湿后导致极间导电参数变化发生漏电、短路、打火等现象。因此,市民在雨雪天一定要及时对用电设备、用电器具进行检查和

维护,更换老化线路,消除火灾隐患。

提示2:严防取暖用具起火 使用电暖气烤衣物应与易燃物保持距离,不能用衣物覆盖电暖气,电热毯、暖手袋、小太阳在使用过程中一定要远离易燃易爆物品,尤其是老人,离开时切记要切断电源,切忌长时间超负荷使用。

提示3:严防一氧化碳中毒 使用煤火取暖、燃气热水器洗澡,或者是行车途中使用暖气时,千万不要紧闭门窗,要保持良好的通风,在使用燃气燃烧设备时要有专人看护,避免由于燃气灶具熄火引起燃气泄漏。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

骑着电瓶车在超车道内逆行、违停、弃车问路 中年女子三步“致命”操作 惊出高速民警一身冷汗

27日14时许,省公安厅高速公路公安局梅河口分局指挥中心接警,有一辆电瓶车正在集双高速梅河口服务区附近的超车道内逆行,严重影响过往车辆的通行安全……

14时8分,该区域巡逻的民警翟博、马海洋接警后在梅河口服务区旁的超车道内发现一辆停放着的电瓶车,立即开启警笛提示后方来车避让,并将该电瓶车推至应急车道内。此时,一名中年妇女从服务区处跑来。

通过询问得知,该妇女因采蘑菇驾驶电瓶车

从收费站误入高速公路,发现自己无论怎么驾驶也出不去。途中看到服务区有人,就将电瓶车停在超车道内,询问如何离开高速,回来时正好遇见了民警。

民警对驾驶电瓶车的妇女进行了严厉的批评教育,并帮助其安全驶出高速公路。事后民警翟博、马海洋来到所包保路段收费站,针对摩托车与电瓶车的区分通行、非机动车与行人严禁进入高速公路等情形进行有效地警示。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21287期开奖公告

本期开奖号码:770 销售金额:29949350元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6192注	1040元	6439680元
组选3	10509注	346元	3636114元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第21287期开奖公告

本期开奖号码:77081 销售金额:15232756元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

打处犯罪嫌疑人21名,查扣钼矿原石27吨,总价值100余万元 舒兰警方破获一起特大盗窃企业财产案

近日,舒兰市公安局通过两个月的缜密侦查,破获一起特大盗窃企业财产案,打掉以王某、徐某为首的两个盗窃团伙,彻底斩断横跨辽宁省、吉林省钼矿原石盗窃、收赃、销赃产业链,共打处犯罪嫌疑人21名,查扣钼矿原石27吨,总价值100余万元,冻结涉案资金38.6万元。

今年以来,舒兰市某矿业股份有限公司发生多起钼矿原石被盗案件。

接到报案后,舒兰市公安局成立专案组。经过大面积排查工作,民警发现曾因盗窃钼矿原石被处理过的王某、徐某、徐某某三人十分可疑。

专案组随即对上述人员进行研判分析,最终确定王某、徐某、徐某某等人有重大作案嫌疑,并且他们的背后还隐藏着一个集盗、收、销于一体的违法犯罪团伙。

10月13日,舒兰市公安局成立25个抓捕组,分赴辽宁省葫芦岛市、朝阳市以及吉林省舒兰市的三个村屯对涉案嫌疑人进行布控侦查。10月14日,按照专案组的统一部署,抓捕组成功将21名犯罪嫌疑人抓获。

目前,21名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

松原体彩助力北京2022年冬奥会倒计时100天

冰雪体验活动燃情上线



也展示中国体育彩票的宣传条幅。作为国家公益彩票,中国体育彩票全力支持体育和公益事业的发展。

本次活动场地松原市冰上运动中心场馆的建设,就得到了体彩公益金的支持。/松原市体彩中心 文图

快来看! 顶呱刮百万奖门店亮相啦

在体彩众多游戏当中,顶呱刮头奖的诞生地是分布最广的——体彩专营店、便利店、品牌落地活动等。这其中,传统的体彩专营店,仍是诞生顶呱刮百万元头奖的主力阵地。近日,山东滨州一家体彩店中出“五虎将”100万元头奖,河北石家庄一家体彩店中出“中国红”100万元头奖。

中“五虎将”100万 这家店获得授牌 10月6日,山东滨州市无棣县北海新区一体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“五虎将”100万元。10日,大奖中出门店喜气洋洋,举行了隆重的授牌仪式。

活动现场,锣鼓喧天,礼炮齐鸣,一派喜气洋洋的气氛,吸引了很多市民驻足观看。

据了解,该店自中出大奖后,很多购彩者慕名而来买彩票,都期盼着可以沾沾喜气中大奖。销售员小陈说:“真是太激动了,虽然不是我中的,但我比人家还高兴。买彩票的同时,我们既作了公益,还收获了奖金,多好呀。”

凭着对体育彩票事业的热爱和热情服务的态度,代销者将这家体彩店经营得风生水起,大小奖项不断中出,

顶呱刮中奖票贴满了墙。中“中国红”100万 这家店刚搬新址

河北石家庄1301014285101体彩店位于石家庄市桥西区新石中路,不久前才搬迁到此。搬迁没几天,一位购彩者便在此刮中顶呱刮“中国红”100万元头奖。

谈起搬迁原因,杨女士介绍,原来经营店面面积较小,城市改造中需要整改拆迁,正好借此机会搬迁到了现在位置,虽然租金贵了,但是店面面积大了,客流量也增多了。

据代销者杨女士介绍,一天下午,店里来了一位小伙要刮顶呱刮,看好了两张20元面值的“中国红”,扫码支付了40元后开始刮。第一张刮开后,小伙发现中了20元,第二张刮开后说了句“100万!”就激动起来了,杨女士想帮忙确定下是否中了100万,谁知小伙拿着票就跑出门了。杨女士赶紧追上在后面喊“还有20元奖金没给你呢”,小伙才回来拿着20元现金跟票就急急匆匆走了。杨女士联系了体彩中心工作人员,说明了情况。第二天,中奖者拿着彩票到体彩中心兑奖,核实后发现确实中了100万。/中国体彩网

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21123期
奖池余额为
291959551.07元

冬奥在北京,体验在吉林,相聚松江畔,同燃冰雪情!

10月27日,由中国体育彩票助力的“助力冬奥·乐享吉林”北京2022年冬奥会倒计时100天松原市冰雪体验活动在松原市冰上运动中心举行。

活动现场,来自机关、企事业单位干部职工、社区群众及中小學生等200余人参与到冰球、速度滑冰等体验项目中,携手共同点燃冬奥激情。

本次活动由松原市文旅局举办,松原市体彩中心全程助力,现场

延边珲春幸运购彩者 刮出“点石成金”100万元大奖

10月27日下午,来自珲春市的购彩者章先生(化名)来到了吉林省体育彩票管理中心的兑奖大厅。章先生在办理兑奖手续的过程中,讲述了他的中奖经历。

“工作不太忙的时候我就喜欢去体彩代销点购彩,体彩这么多游戏玩法,我尤其对顶呱刮情有独钟。”章先生说,他偶尔也会买超级大乐透,但最喜欢的还是顶呱刮,“玩法简单,当场就能知道自己中没中奖,中了多大的奖。”

章先生自言已经买了七八年的顶呱刮了,各种面值的票他都买过,



平时购彩也是“随缘”。在问及这次中大奖的情形时,章先生表示自己是下班后路过珲春市城北村珲林小区,看到2215015730号体彩代销点便走了进去打算试试手气。“我挑了总共六七百元的顶呱刮,‘点石成

金’要了七八张吧。其实我现在也记不清到底是第几张刮出来的,但我就记得当时的心情,一开始是有点蒙,还以为是自己看错了。和代销者确认是真的后,我特别开心!然后赶紧打电话告诉爱人,她当时也不信,不过后来回家拿给她看以后就相信了。”

章先生说在这次中大奖之前,虽然自己也中过不少小奖,但奖金最高也就是800元。同时章先生也表示会继续支持体育彩票的公益事业,公益体彩,乐善人生!

/吴桐桐 文 李晓羽 图